



Informativni dokument o naknadama



Ime pružatelja usluge: KentBank d.d.

Naziv računa: Kent Express Senior

Datum: 01.02.2025.

- Ovaj dokument sadržava informacije o naknadama za korištenje glavnim uslugama povezanim s računom za plaćanje. Omogućit će vam usporedbu tih troškova s troškovima drugih računa.
- Naknade se mogu naplaćivati i za korištenje usluga koje nisu navedene u ovom dokumentu. Potpune informacije dostupne su u dokumentima Odluka o naknadama u poslovanju s potrošačima, Metodologija utvrđivanja iznosa i promjene naknada u poslovanju s potrošačima, Odluka o visini aktivnih kamatnih stopa za potrošače.
- Pojmovnik koji sadržava pojmove upotrijebljene u ovom dokumentu dostupan je besplatno.

Usluga	Naknada
Opće usluge povezane s računom	
Vođenje računa [Kent Express Senior]	Mjesečna naknada: 2,65 eur Ukupna godišnja naknada: 31,80 eur
Uključuje paket usluga koji se sastoji od: <ul style="list-style-type: none">- Vođenje tekućeg računa- Korištenje tekućeg računa od strane opunomoćenika- Korištenje usluge dopuštenog prekoračenja- Korištenje usluge Internet bankarstva (e-Kent)- Korištenje usluge mobilnog bankarstva (m-Kent)- Izdavanje revolving kartice – bez upisnine i članarine za osnovnog korisnika- 10 besplatnih transakcija mjesečno za kreditni transfer nacionalni u EUR-ima i/ili u inozemstvo (prekogranično) u EUR-ima za plaćanja na račune	

	Plaćanje na račune izvan Banke (troškovna opcija SHA/BEN/OUR) međunarodno: - U poslovnici - On-line bankarstvo [e-Kent] - On-line bankarstvo [m-Kent]	20,00 eur 15,00 eur Usluga nije dostupna
Priljev iz inozemstva	Obrada naloga iz inozemstva	Bez naknade
Trajni nalog	Ugovaranje trajnog naloga – interno plaćanje	Bez naknade
	Ugovaranje trajnog naloga – eksterno plaćanje	4,00 eur
	Plaćanje u korist računa poslovnih subjekata u Banci	1,00 eur
	Plaćanje u korist računa potrošača u Banci	Bez naknade
	Plaćanje u korist računa u drugoj banci	0,65 eur
Izravno terećenje	Izvršenje SEPA izravnog terećenja	0,65 eur
Kartice i gotov novac		
Izdavanje kreditne kartice	Upisnina (jednokratno, osnovni korisnik)	14,00 eur
	Članarina (mjesečno, osnovni korisnik)	1,60 eur
Podizanje gotovog novca debitnom karticom na bankomatu	Isplata na bankomatima Banke Isplata na bankomatima MBNet mreže (3 transakcija mjesečno)	Bez naknade Bez naknade
	Isplata na bankomatima MBNet mreže (nakon 3 besplatne transakcije u mjesecu)	1,00% min. 1,40 eur
	Isplata na bankomatima izvan MBNet mreže u RH	1,00%; min. 2,00 eur
	Isplata na bankomatima u zemljama unutar Europskog	

Podizanje gotovog novca kreditnom karticom na bankomatu	gospodarskog prostora koje imaju nacionalnu valutu EUR	1,00%; min. 2,00 eur
	Isplata na bankomatima u zemljama unutar Europskog gospodarskog prostora koje imaju nacionalnu valutu različitu od EUR	1,00%; min. 2,00 eur
	Isplata na bankomatima zemalja koje su izvan Europskog gospodarskog prostora	1,00%; min. 2,00 eur
	Isplata na bankomatima Banke	2,50%; min. 4,00 eur
	Isplata na bankomatima drugih banaka u RH	3,00%; min. 4,00 eur
	Isplata na bankomatima u zemljama unutar Europskog gospodarskog prostora koje imaju nacionalnu valutu EUR	3,00%; min. 4,00 eur
	Isplata na bankomatima u zemljama unutar Europskog gospodarskog prostora koje imaju nacionalnu valutu različitu od EUR	3,00%; min. 4,00 eur
Isplata na bankomatima zemalja koje su izvan Europskog gospodarskog prostora	3,00%; min. 4,00 eur	
Prekoračenja i povezane usluge		
Prekoračenje	Godišnja, fiksna	6,40%